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  Às dezessete horas do dia doze de janeiro de dois mil e vinte e dois, na sede 1 

própria do CRQ-11ª Região, situada à Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, sala um – Casa 2 

do Trabalhador - Bairro Calhau, foi realizada a Reunião Ordinária do Conselho Regional de 3 

Química-11ª Região de nº 270 (duzentos e setenta), sob a presidência do Presidente do CRQ-4 

11ª Sr. José Ribamar Cabral Lopes, com a presença dos seguintes conselheiros: Carlos 5 

Eduardo Lima de Oliveira; Djavania Azevedo da Luz;, Francisco Ferreira Costa; Glaucia Correa 6 

de Oliveira; Helilma de Andrea Pinheiro ;José Walter Gonçalves Silva; Merval Barboza Simões; 7 

Péricles Mendes Nunes, Rogério de Mesquita Teles; Wiliam da Silva Cardoso; Zélia da Costa 8 

Soares; com a seguinte pauta: 1º)  ELEIÇÃO DA DIRETORIA para o mandato que entrará em 9 

vigor as zero hora do dia vinte e três de janeiro de dois mil e vinte e dois a vinte e dois de 10 

janeiro de dois mil e vinte e três. O presidente, abertos os trabalhos, submeteu à votação 11 

dos conselheiros, por escrutínio secreto, ao cargo de Vice-Presidente, o nome da candidata 12 

única à reeleição Sra. Zélia da Costa Soares. Em seguida, submeteu ao voto secreto ao cargo 13 

de 1ª Secretário, candidato único à reeleição: Sr. José Walter Gonçalves Silva, e para 2º 14 

Secretário a Sra. Glaucia Correa de Oliveira, também candidata única; Por fim, foi submetido 15 

à votação ao cargo de 1º Tesoureiro, como candidato único à eleição: Sr. William da Silva 16 

Cardoso e 2º Tesoureiro, também candidato único, o Sr. Francisco Ferreira Costa, todos os 17 

candidatos foram eleitos por unanimidade; Foi indicado para ser Chefe de Fiscalização do 18 

CRQ-11ª  - pelo segundo ano consecutivo - o Conselheiro Rogério de Mesquita Teles 19 

mandato que entrará em vigor as zero hora do dia vinte e três de janeiro de dois mil e vinte 20 

e dois a vinte e dois de janeiro de dois mil e vinte e três.  2º)  ELEIÇÃO DA COMISSÃO DE 21 

TOMADA DE CONTAS para o mandato que entrará em vigor à zero hora do dia vinte e três de 22 

janeiro de dois mil e vinte e dois a vinte e dois de janeiro de dois mil e vinte e três. O 23 

presidente, abertos os trabalhos, submeteu à votação dos conselheiros, por escrutínio 24 

secreto: ao Cargo de Presidente da Comissão a candidata única à eleição a Sra. Gláucia 25 

Correa de Oliveira; e para Membros da Comissão: 1º Membro o Conselheiro candidato único 26 

à eleição o Sr. Péricles Mendes Nunes e o 2º Membro o Conselheiro candidato única à eleição 27 

o Sr.  Merval Barbosa Simões, ambos eleitos por unanimidade. Em seguida, o presidente 28 
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encerrou a reunião, a qual foi lavrada por mim Secretário do CRQ-11ª e demais presentes. 29 

São Luís (MA), doze de janeiro de dois mil e vinte e dois. Para constar lavro a presente Ata, 30 

que depois de lida e aprovada será assinada por mim – Secretário do CRQ-11ª, pelo 31 

Presidente do CRQ-11ª Região, pelos Conselheiros Efetivos e Suplentes e demais presentes. 32 
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